السؤال الأول: إذا كان لديك المقدارين:
الأول: ( س35 -  س2 (
الثاني: ( س25 -  س(

أوجد ناتج ما يلي:

1- المقدار الأول + المقدار الثاني
( س3 -  5س2 (
                ( س25 -  س(        "بالجمع"
س^5 – 10س^3

2- المقدار الثاني - المقدار الأول
س25 -  س
                س35 -  س2        "بالطرح"
صفر+ صفر
شرح:
جميع الاشارات في الاسفل نعكسها فتصبح :
	-س25 +  س
              و اشارة الطرح تتجول الى جمع في المسائله.

3- المقدار الأول × المقدار الثاني
( س35 -  س2 (
               ( س25 -  س(      " بالضرب"
س^5 – 5س^4
-5س^4 + 25س^3    "بالجمع"
س^5 – 10س^4 + 25س^3



  

4- المقدار الأول ÷ المقدار الثاني
                                   س   
                                      س35 -  س2                                      
     س3                        س25 -  س   

>>>>>>>>>>> وقفت فيها جلست بس ابحلق عيوني وفقدت الذاكره
السؤال الثاني: حلل المقدار التالي الى عوامله الاولية
3 س2 ص3 ع 2 + 9 س4 ص2 ع3 - 27 س ص ع
>>>>> تروعت من السؤال مادري ليه 
